Skellefted BK

Simultan, SkinkBarometer, Berith 2022-12-14

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 994 69.05 Torbjorn Utterstrom - Hans Holmlund 9521 15069 Skellefted BK
2 1 98.3 68.25 N-G Nilsson - Ann-Katrin Vikstrom 21466 9550 Skellefted BK
3 6 74.3 51.59 Eva-Britt Blomkvist - Kurt Eklund 9525 81434 Skellefted BK
4 7 72.0 50.00 Roger Nilsson - Lars-Goran Blomkvist 27617 9545 Skellefted BK
5 3 69.7 48.41 Tomas Oskarsson - Mats Lundquist 80075 9694 Skellefted BK
6 9 67.4 46.83 Melker Fransson - Berith Markstedt 87148 64309 Skellefted BK
7 8 60.6 42.06 Agneta Nilsson - Anders Jarvela 31916 201312 Skellefted BK
8 4 55.0 38.19 Karl-Erik Johansson - Britt Ahman 9680 9677 Skellefted BK
9 10 53.7 37.30 Soren Forsmark - Waldemar Bro 81896 7776 Skellefted BK
1 + D96 Basta kontrakt 2 495 Basta kontrakt 3 a74 Basta kontrakt
Nord v K762 34 O =-140 Ost vE72 24 S =110 Syd vE109 44 S =420
Ingen + KKn9 NS + 8753 ov ¢ E
#1076 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v & NT #EKKNn10974 & ¢ v & NT
oE 4 K10732 N33545 « D6 & EKn7 N6 7587 « D6 4 E1098 N9 9 8 108
v ED95 vKn S 33545 vKn1095 v8643 S6 7587 vDKn63 vK75 S99 8 108
¢+ ED87653 ¢ 10 0109 7 9 7 +9 ¢+ KDKn64 0657 44 ¢1092 ¢ D743 034534
«D #KKn5432 VvV 109 7 9 7 #KDKn942 #8 V65744 #D832 #65 V3443414
4 Kn854 & K108432 & KKn532
v 10843 vKD v 842
42 ¢+ E102 + KKn865
#E98 #63 »-
Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res Poang
38 3¢V+lL v2 -130 5.0 1.0 10 1 24 S= +9 110 6.0 0.0 38 3NN= v5 400 5.0 1.0
47 3¢ V+1 &7 -130 5.0 1.0 47 24S-1  ¢9 -100 4.0 2.0 47 3NN= +3 400 5.0 1.0
92 3NO= v4 -400 2.0 4.0 38 24S5-2 &K -200 1.0 5.0 92 44N-1 3 -50 1.0 5.0
10 1 3NO+1 &8 -430 0.0 6.0 92 4452 &K -200 1.0 5.0 10 1 3NN-1 v4 -50 1.0 5.0
6 - 3.1 6 - 3.1 6 - 3.1
4 & KKn Basta kontrakt 5 4 EK Basta kontrakt 6 4 K1086 Basta kontrakt
Vast vE1083 5NT N =660 Nord v K753 34 O =-140 Ost v D87 3¢ O =-110
Alla + D53 NS + KD10 ov +975
#10864 & ¢ v & NT *K972 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
4 D10654 4983 N 1011118 11 4 Kn 4D109653 N 4 7 4 4 5 4E5 4 DKn42 N7 4567
v 765 v DKn9 S 1011119 11 vEKn10642 ¢9 S 47 445 vKn109654 v2 S74567
+ K + Kn8764 032242 +6 ¢ EKn53 086 997 + 1082 + ED63 06 98765
#DKn95 &73 V32242 #DKn1065 #E3 V86997 #63 *EK74 V687775
s E72 48742 4973
v K42 vD8 v EK3
+ E1092 498742 ¢ KKn4
#EK2 *84 «D985
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
13 3NS+2 «4 660 40 20 49 24 0+1 vQ -140 6.0 0.0 13 2NO-1 3 100 6.0 0.0
76 3NS+2 &5 660 40 20 13 2NN-4 46 -400 3.0 3.0 49 INO= &7 90 4.0 20
10 2 3NS+2 &5 660 40 20 10 2 3¢ S-4 &) -400 3.0 3.0 76 14a0+2 49 -110 1.0 5.0
49 3NS= 46 600 0.0 6.0 76 4vyDV= a&A -590 0.0 6.0 10 2 2v V= LN -110 1.0 5.0
-8 25 -8 25 -8 25
7 4 ED104 Bésta kontrakt 8 4 D102 Bésta kontrakt 9 4 D105 Bésta kontrakt
Syd vK2 44 S =620 Vast vKn8 4v V =-420 Nord vE95 2NT N =120
Alla + 87 Ingen + EKKn63 ov 4 Kn3
#KDKn93 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT #D6543 & ¢ v & NT
49862 4Kn75 N 118 10108 4 E7653 «Kn4 N6 5124 4 Kn9764 4 EB832 N9 7658
vD83 v764 S 118 10108 vEKD1072 v96 S65124 v K762 vD103 S976538
¢+E94 ¢ KD1053 O05000 +8 4109742 O6 7 109 9 + K62 ¢ E985 046784
2764 105 V05000 «D #EK52 vV 6 7 109 9 *K «107 V46784
4 K3 « K98 oK
v EKn1095 v 543 v Kn84
+ Kn62 + D5 +D1074
*E82 #98743 #EKn982
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
24 3NS+4 49 720 6.0 0.0 24 24 V= ¢ A -110 6.0 0.0 24 464 V-2 ¢ 200 6.0 0.0
6 9 3NS+1 ¢4 630 40 20 87 2vV+2 +A -170 4.0 2.0 87 24 S+2 6 130 3.0 3.0
10 3 54 N= +K 600 2.0 4.0 69 4vV+l ¢A -450 1.0 5.0 10 3 24 S+2 46 130 3.0 3.0
87 3NN-1 ¢4 -100 0.0 6.0 10 3 4v V+1 +A -450 1.0 5.0 6 9 Pass 0.0 6.0
-1 4.1 -1 41 -1 4.1
10 4 863 Bésta kontrakt 11 108 Bésta kontrakt 12 4762 Bésta kontrakt
Ost v K9843 6NT O =-1440 Syd v43 3v VD-1100 Vast v Kn62 2NT N =120
Alla + Kn63 Ingen + K7653 NS ¢ Kn75
*Kn4 & ¢ v & NT *K854 & ¢ v & NT #KD102 & ¢ v & NT
« EK107 #4 N51231 4 D63 4 Kn92 N6 9476 «109 « E84 N6 7 7 88
vD105 vEKn76 S51231 v D107 v EKn952 S59476 vE87 v 10543 S6 77 838
¢ 10952 ¢ EK874 O 8 12119 12 +Knl1082 +E O7 4857 +D1042 +K3 O7 6655
&D7 #E106 vV 8 12118 12 *E107 #DKn63 V74857 &#Kn543 &#E876 V766055
4 DKn952 4 EK754 4 KDKn53
v2 v K86 v KD9
+D + D94 + E986
#K98532 #92 *9
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
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98 3NO+1 &3 -630 6.0 0.0 71 2v0-1 4A 50 50 1.0 98 24 S+2 v8 170 6.0 0.0
6 2 BNV+2 48 -660 4.0 2.0 10 4 3v O-1 4A 50 50 1.0 10 4 34 S= vA 140 40 20
71 3NO+3 &5 -690 1.0 5.0 98 INN-2 v2 -100 2.0 4.0 6 2 24 S= vA 110 1.0 5.0
10 4 3NO+3 45 -690 1.0 5.0 62 2v0= 4A -110 0.0 6.0 71 24 N= 4 110 10 50
3 - 2.9 3 - 2.9 3 - 2.9
13 «D8 Basta kontrakt 14 45 Basta kontrakt 15 48642 Basta kontrakt
Nord v Kn1083 54 O =-650 Ost vE93 ANTSD-1-100 |Syd v 964 3e V =-140
Alla ¢ K63 Ingen ¢ DKn98754 NS ¢10852
#K1092 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #Kn5 % ¢ v & NT
4K64 4EKn109753 N 4 8 8 2 3 « KD9876 #1103 N 4 106 3 9 «ED753 4K109 N567 44
vKD54 v6 S38823 v 86 vKDKn107 S 3 9 4 3 9 vKD107 v2 S567 44
¢754  ¢Kn 0855 116 ¢3 462 08 3 7 103 +6 ¢ DKn743 0866 9 8
#875  &EDKn3 vV 8 55 116 #D542 #EKn73 vV 8 37 103 #1042  #KD63 V86698
a2 4 EKn42 aKn
vE972 v 542 v EKn853
¢ ED10982 + EK10 + EK9
*64 #1086 #E987
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr Ut Res  Poang
19 44 O+1 <A -650 4.0 2.0 19 4e4V-1 ¢Q 50 6.0 0.0 19 38V= v4 -140 5.0 1.0
73 44 0+1 +A -650 4.0 2.0 46 4¢ N-1 vK -50 2.0 4.0 73 34V= v4 -140 5.0 1.0
8 2 44 O+1 +A -650 4.0 2.0 7 3 56 N-1 T -50 2.0 4.0 46 44 V= v6 -420 2.0 4.0
46 464 O+2 ©vA -680 0.0 6.0 8 2 4¢ N-1 oT -50 2.0 4.0 8 2 44DV = v¥6 -590 0.0 6.0
10 - 2.2 10 - 2.2 10 - 2.2
16 « K5 Basta kontrakt 17 « EKn742 Basta kontrakt 18 45 Basta kontrakt
Vast v K5 4¢ N =130 Nord v 7432 4% O =-130 Ost v DKn6532 44 O =-420
ov + E854 Ingen 452 NS + 1076
#EKDKnN2 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT
«E9843 4Kn62 N 10106 6 7 4986 43 N3 4486 «DKn1092 4 EK843 N3 8834
vD974  vEKn863 S 10106 6 7 vEK95 vD106 S3448€6 vK9 v 84 S599 34
¢ Kn7 ¢ 963 032774 ¢ K3 ¢ D10976 0109 9 5 7 ¢E2 ¢ 984 08 4 4 108
*96 %53 V32774 #EK73 #9654 vV 109 9 5 7 #EKNn97 643 vV 8 4 4 108
D107 4 KD105 476
v 102 v Kn8 vE107
¢ KD102 ¢ EKn84 ¢ KDKn53
#10874 «D82 *KD2
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
21 3NN+1 ¢3 430 40 20 84 24 N+1 v6 140 6.0 0.0 93 44V-1 vQ 50 6.0 0.0
84 3NN+1 ¢3 430 4.0 2.0 21 INV-1 &4 50 40 20 10 6 24 V+1 o7 -140 4.0 2.0
10 6 BNN+1 ¥5 430 4.0 2.0 93 34N-1 o7 -50 2.0 4.0 21 44 V= v5 -420 1.0 5.0
93 5#N= v6 400 0.0 6.0 10 6 INV= +5 -90 0.0 6.0 8 4 44 V= v2 -420 1.0 5.0
-7 3.0 -7 3.0 -7 3.0
19 & Kn95 Basta kontrakt 20 & EKn7 Basta kontrakt 21 4 K3 Basta kontrakt
Syd v EK7 5NT N =460 Vast v Kn32 44 N =620 Nord v E9853 6NT N =1440
ov ¢ DKn97 Alla ¢ D53 NS + EK105
#Kn85 & ¢ v & NT «D973 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4E107643 4D N 8 106 8 11 443 D92 N 5 105 107 | 4EDKn10754 486 N 128 126 12
v52 vD109843 S 7 106 8 10 vEK10964 v75 S 5 105 107 |vKn v74 S 128 126 12
¢ 62 ¢85 042752 ¢ K10 ¢ Kn84 08 37 3 3 |¢Kn62 ¢ D98743 005060
*976 #EDA42 V42752 #852 #KKn1064 V 8 3 7 3 3 |85 «D72 V05060
4 K82 4 K10865 492
v Kn6 vD8 v KD1062
¢ EK1043 ¢ E9762 *-
#K103 &E #EKn10643
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poang
14 3NN+2 v4 460 50 1.0 14 INO-2 a5 200 6.0 0.0 6 8 6y N+1 &7 1460 6.0 0.0
32 3NS+2 &3 460 5.0 1.0 6 8 24 S+2 ©vA 170 40 20 14 6vN= 8 1430 40 20
6 8 3NN+1 ¢3 430 20 4.0 32 24S+1 ©vA 140 1.0 50 32 57 N+1 48 680 10 50
10 7 3NN=  v3 400 0.0 6.0 10 7 24 N+1 v5 140 1.0 50 10 7 4v N+2 48 680 1.0 50
9 - 2.8 9 - 2.8 9 - 2.8
22 410975 Basta kontrakt 23 4 Knl10 Basta kontrakt 24 4 EKn10 Basta kontrakt
Ost v72 3v O =-140 Syd v 854 5v V =-650 Vast v D732 3e V =-140
ov ¢ EK1072 Alla ¢ KKn8532 Ingen ¢ EDKn9
*E8 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
«EDKNn3 «K6 N3 7467 474 « EKD8 N4 4242 4 K872 496543 N57 847
vKn108 vKD93 S37467 vE1093 vKKn72 S442 42 vE v 865 S57847
+D853 +6 096 966 +D1064 ¢ E7 09 9 119 10 ¢8752 K3 076496
«D7 #K109654 V 9 6 9 6 6 #E97 #D85 vV 9 9 119 10 #KD85 #EKn4 V76496€6
4842 496532 4D
v E654 vD6 v KKn1094
¢ Kn94 +9 + 1064
#Kn32 #KKn643 #10932
Par  Kontr Ut Res  Poang Par  Kontr ut Res  Poéang Par  Kontr ut Res  Poéang
16 3NV-3 2 300 6.0 0.0 16 4v0-1 9 100 50 1.0 10 8 3v S=  #K 140 6.0 0.0
43 3NV-2 ¢2 200 3.0 3.0 43 6vy0-1 &3 100 5.0 1.0 79 44 O-1 v9 50 40 20
79 3NV-2 &5 200 3.0 3.0 79 4v 0= ¢9 -620 2.0 4.0 16 340= T -140 1.0 5.0
10 8 BNV +1 oT -630 0.0 6.0 10 8 3BNO+1 4 -630 0.0 6.0 43 340=v4 -140 1.0 5.0
2 - 4.1 2 - 4.1 2 - 4.1
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